



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "Христо Ботев"

с. Градина общ. Първомай обл. Пловдивска

ул. Петър Генов №1 тел.: 03162 22 32

ПРОТОКОЛ

Днес 24.11.2016 г., на основание чл. 266, ал. 2 от Закона за предучилищното и училищното образование и чл. 7, ал. 2, т. 2 и ал. 3 от Правилника за създаването, устройството и дейността на Обществените съвети към детските градини и училищата, се проведе Общо събрание на представителите за избор на Обществен съвет при ОУ „Христо Ботев“ с. Градина, Пловдивска област при следния дневен ред:

1. Запознаване с Глава XIV от ЗПУО и Правилника за създаването, устройството и дейността на Обществените съвети към детските градини и училищата
2. Определяне броя на представителите в Обществения съвет
3. Определяне срока на действие на Обществения съвет
4. Избор на редовни и резервни членове на Обществения съвет

Начало: 18.00 часа

Отсъстващи: Красимира Тодорова, Валентина Ставрева, Бистра Атанасова, Светла Георгиева /по неизвестни причини/, Ваня Копчева /по семейни причини/, Ани Николова /служебни ангажименти/

Кворум на лице: 20 членове на Общото събрание, регистрирани в присъствения списък

Г-жа Петкова, директор на училището, откри заседание на Общото събрание и представи горепосочения дневен ред. Той бе подложен на гласуване.

Резултати от гласуването:

„За“ – 20 членове

„Против“ – няма

„Въздържали се“ – няма

Пенка Петкова: *Уважаеми родители, събрание без секретар не може. Поканила съм Г. Иванова, дългогодишен секретар на заседанията на Педагогическия съвет и МО на началните учители в училището да протоколира днешното заседание. Надявам се нямате нищо против.*

Йорданка Георгиева: Разбира се, че нямаме нищо против, още повече, че се познаваме от години.

Татяна Кинаева: Съгласни сме и не възразяваме.

По т. 1 от настоящия дневен ред, госпожа Петкова запозна членовете на Общото събрание със същността и необходимостта от създаването и функционирането на Обществения съвет към училището според Закона за предучилищното и училищното образование. Представи подробно глава XIV от горесцитирания ЗПУО. Г-жа Петкова посочи, че действията на Обществения съвет са обстойно регламентирани в Правилника за създаването, устройството и дейността на Обществените съвети към детските градини и училищата и насочи вниманието на родителите към неговото съдържание.

Пенка Петкова: Уважаеми родители, както вече чухте никак не са малко дейностите, които следва да извършва Обществения съвет към училището. Отговорностите и задълженията са много. На първото свое заседание трябва да се проведе избор на председател и секретар. Председателят ръководи цялостната дейност на Обществения съвет. Заседанията ще се свикват чрез писмена покана, подготвена от председателя и съдържаща дневния ред. В тридневен срок членовете са длъжни да потвърдят участието си. Решенията се вземат с обикновено мнозинство. Ангажимент на Обществения съвет е да подготвя и отчет за дейността си, който ще се публикува в сайта на училището. По т.2 от настоящия дневен ред предлагам броя на представителите да бъде от 5 души. Давам Ви думата за предложения и мнения.

Татяна Кинаева: Съгласни сме с този брой и нямаме нищо против. От изнесената информация стана ясно, че за институции с деца до 500 души – членовете могат да бъдат от 5 до 7. Всички сме доста ангажирани и колкото по-голям е броят, толкова по-трудно ще се осъществяват сбирките на Обществения съвет.

Радостина Иванова: Не, няма други предложения. Съгласни сме с така предложения брой.

Пенка Петкова: Да пристъпим към гласуване, който е съгласен Обществения съвет при ОУ „Христо Ботев“ с. Градина да се състои от 5 души, моля да гласува.

„За“ – 20 членове на Общото събрание

„Против“ – няма

„Въздържали се“ – няма

Пенка Петкова: Приема се. Тук е моментът да Ви уведомя, че лицето Ани Николова /секретар на Община Първомай/ е определена за представител в Обществения съвет за нашето училище от кмета на общината, г-н Папазов. Приемете извиненията на г-жа Николова, която е служебно ангажирана и не може да присъства на днешното заседание. Относно т.3 от дневния ред, свързана с определяне на срока на действие на

Обществения съвет, той е ясно регламентиран в Правилника за създаването, устройството и дейността на Обществения съвет към детските градини и училищата. Мандатността е за срок от три години. Родители на ученици могат да бъдат избирани в Обществения съвет за срок от най-много шест години или два мандата. В случай, че децата напуснат училище, поради смяна на местоживеенето или завършване степен на образование, родителят в качеството си на член на Обществения съвет е длъжен да подаде заявление до председателя за прекратяване на членството си поради промяна на обстоятелствата. След като нормативните документи регламентират този срок за период от три години, не считам да го подлагаме на гласуване. Мандатността на избраният тази вечер Обществен съвет ще изтече на 23.11.2019 г. По т.4 от дневния ред Ви давам думата за предложения за избор на редовни и резервни членове на Обществения съвет. Напомням Ви, че можете да предложите и себе си.

Радостина Иванова: Има доста заети хора, които нямат възможност да присъстват на редовните заседания. Нека в състава да влязат тези родители, които имат по-малко ангажименти. Лошото е, че не всички се познаваме и не можем да преценим ангажираността на всеки.

Пенка Петкова: Уважаеми родители, говорила съм с класните ръководители на вашите деца. Те ви познават по-добре и преценяйки вашите отговорности са ми предложи лица за членове на Обществения съвет. Още веднъж Ви напомням, че можете да предложите и себе си.

Майка –Росен 5 клас: Аз нямам никаква възможност за отсъствие от работа. Разбрах, че поне 4 пъти годишно ще се провеждат тези заседания на Обществения съвет. Има работодатели, които дори веднъж не биха направили компромис на служителите си за отсъствие от работа. Нека чуем Вашето предложение.

Пенка Петкова: Предложението за редовни членове на Обществения съвет е следното: Йорданка Георгиева, Елена Кунева, Татяна Кинаева, Мариана Петкова. Това са родители на ученици от шести, пети, четвърти и трети клас. Отново ви давам думата за изказвания и мнения.

Йорданка Георгиева: В днешното динамично време всички сме ангажирани, но нямам нищо против да участвам в Обществения съвет към училището. Стига останалите членове да ме подкрепят и да са съгласни.

Елена Кунева: И аз нямам сериозни ангажименти. Ще намеря време за участие в дейността на съвета.

Мариана Петкова: Работя в шивашкия бизнес от дълго време. До днес в много редки случаи ми се е налагало да оставам до-късно на работа. Смятам, че мога да се справя и да участвам в Обществения съвет.

Татяна Кинаева: Съвместявам две работи. Доста съм натоварена. Ангажиментите ми са в повече, но смятам, че участието ми в дейността на съвета няма да ме обременява много.

Пенка Петкова: Доволна съм, че преценката на колегите ми е била точна. Да пристъпим към гласуване. Който е съгласен Йорданка Георгиева да бъде избрана за редовен член на Обществения съвет, моля да гласува.

„За“ – 20 членове на Общото събрание

„Против“ – няма

„Въздържали се“ – няма

Пенка Петкова: Приема се. Който е съгласен Елена Кунева да бъде редовен член на Обществения съвет към училището, моля да гласува.

„За“ – 20 членове на Общото събрание

„Против“ – няма

„Въздържали се“ – няма

Пенка Петкова: Приема се. Който е съгласен Татяна Кинаева да бъде избрана за редовен член на Обществения съвет, моля да гласува.

„За“ – 20 членове на Общото събрание

„Против“ – няма

„Въздържали се“ – няма

Пенка Петкова: Приема се. Който е съгласен и Мариана Петкова да участва като редовен член в дейността на Обществения съвет, моля да гласува.

„За“ – 20 членове на Общото събрание

„Против“ – няма

„Въздържали се“ – няма

Пенка Петкова: Уважаеми родители, избрахме редовните членове на Обществения съвет. Трябва да определим и броя на резервните членове, в случай, че възникнат обстоятелства, налагащи напускането на съвета от някои родители. Какъв да бъде броят им? Давам думата за предложения.

Радка Апостолова: Смятам, че двама резервни членове са достатъчни.

Ангел Нейков: Съгласен съм с предложението. При състав на Обществения съвет от петима редовни членове напълно достатъчни са двама резервни членове.

Пенка Петкова: Да пристъпим към гласуване. Който е съгласен броят на резервните членове да бъде от двама души, моля да гласува.

„За” – 20 членове на Общото събрание

„Против” – няма

„Въздържали се” – няма

Пенка Петкова: Приема се. Следва да определим кои ще бъдат тези резервни членове на Общественния съвет. Давам Ви думата за предложения.

Радостина Иванова: Предлагам Радка Апостолова.

Радка Апостолова: И аз съм доста зает човек, но бих приела предизвикателството. Моето предложение е Таня Александрова.

Таня Александрова: Може да изненадам всички, но аз нямам сериозни ангажменти.

Пенка Петкова: Има ли други предложения?... Няма. Който е съгласен Радка Апостолова да бъде избрана за резервен член на Общественния съвет към училището, моля да гласува.

„За” – 19 членове на Общото събрание

„Против” – няма

„Въздържали се” – 1

Пенка Петкова: Приема се. Който е съгласен Таня Александрова да бъде избрана за резервен член на Общественния съвет към училището, моля да гласува.

„За” – 20 членове на Общото събрание

„Против” – няма

„Въздържали се” – няма

Пенка Петкова: Приема се. Честитя избирането на Общественния съвет към училището с пожелание за ползотворна работа. Припомням, че предстои изготвяне на график на заседанията на Общественния съвет и избор на председател и негов секретар. Това ще стане на тяхно първо заседание. Благодаря на всички родители за участието им в Общото събрание и отделеното време. Поради изчерпване на дневния ред, закривам заседанието.

Решения на Общото събрание:

1. Определя броя на представителите в Общественния съвет да бъде от петима членове
2. Определя тригодишен срок на действие на Общественния съвет – срок регламентиран в Правилника за създаването, устройството и дейността на Обществените съвети към детските градини и училищата
3. Определя следните членове на Общественния съвет, както следва:

- Редовни членове: Йорданка Георгиева /родител на ученик – 6 клас/, Елена Кунева /родител на ученик – 5^б клас/, Татяна Кинаева /родител на ученик 4^а клас/, Марияна Петкова /родител на ученик – 3^а клас, Ани Николова /секретар на община Първомай/
- Резервни членове: Радка Апостолова /родител на ученик – 2 клас/, Таня Александрова /родител на ученик 1^б клас/

Секретар:



/Гинка Иванова/

Директор:



/Пенка Петкова/